Звіт директора Овсійчук Р.А   про роботу  Мізоцького НВК

   у 2019-2020 навчальному році
У 2019-2020 навчальному році робота закладу була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про повну  загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти України», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості програми впровадження профільної освіти», реалізацію державних, регіональних та районних програм у галузі освіти та реалізацію науково-методичної теми „Удосконалення навчально-виховного процесу на основі впровадження інноваційних технологій навчання, актуальних методик виховання з метою творчого зростання особистості вчителя та учня ”.  


Власником    Мізоцького    навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - ліцей»    є   Здолбунівська   районна   рада Рівненської   області.


Заклад здійснює  свою діяльність відповідно до Статуту  Мізоцького НВК.  Головною метою навчального закладу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти. 


У структуру Мізоцького НВК входять:

1-7 класи –  загальноосвітні класи;

8-9            –  класи до ліцейної підготовки;

10-11        –  ліцейні класи.


Педагогічним колективом навчального закладу було проведено відповідну роботу щодо збереження і розвитку мережі класів. На початок навчального року в закладі було відкрито 22 класи, із них:

     1 - 4  – 8 класів;

     5 -  9 – 10 класів;

    10 - 11 – 4 класи.     

Мова навчання – українська.  
Вісім  учнів закладу стали переможцями районних,  обласних та Всеукраїнських  конкурсів, турнірів, читців декламаторів а саме:

Коломис  Юлія , учениця 7-Б класу(вчитель Поліщук Н.В.):

 - І місце у ІІ, ІІІ,  ІУ    етапах Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу  учнівської та студентської молоді  імені Тараса Шевченка 
  - ІІ місце у ІІ етапі ХХ  Міжнародного конкурсу з української мови імені  Петра Яцика;

Андрієш Валерія, учениця 9-А класу (вчитель Поліщук Н.В.):

       -  ІІ місце у  ІУ    етапі  Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу  учнівської та студентської молоді  імені Тараса Шевченка ;

 – І місце  у  ІІ етапі та  ІІІ етапі  Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу  учнівської та студентської молоді  імені Тараса Шевченка ;
 - І  місце у ІІ етапі та ІІ місце у ІІІ етапі  ХХ  Міжнародного конкурсу з української мови імені  Петра Яцика;

      - І місце у ІІІ етапі ХІХ Всекраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої»

 Гришутіна Вікторія , учениця 8-Б класу (вчитель Кремінська Т.А.):
  – І місце у  ІІ  етапі  ХХ  Міжнародного конкурсу з української мови імені  Петра Яцика; 

  - І місце у ІІ, та ІІІ   етапах ХХ Міжнародного мовно-літературного конкурсу  імені  Тараса Шевченка

 Красовська Юліанія , учениця 6-А  класу(вчитель Кремінська Т.А.):
 - ІІ місце  у ІІ   етапі  ХХ  Міжнародного конкурсу з української мови імені  Петра Яцика; 

   Аліксійчук Дарина  , учениця 5-Б класу(учитель Кравченко О.О.) :

–   ІІ місце  у  ІІ етапі   Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу  учнівської та студентської молоді  імені Тараса Шевченка ;

  Федуш Василь, учень 10-А класу(учитель Кремінський О.Є.):

-  І місце  у районному конкурсі читців- гумористів     «Поліські пересмішники».

    Куцелюк Євгенія, учениця 4-А  класу(учитель Овдіюк М.І.)

                               -  І місце  у районному конкурсі читців- декламаторів     «Живи , Кобзаре, в пам’яті людській».


Учителі закладу  готували учнів та брали участь у  районних та обласних турнірах , а саме:

Омельчук Наталія , учениця 11-Б класу (учитель Федорчук Ю.О.) 

· ІІ місце в  обласному  етапі Всеукраїнського учнівського турніру юних винахідників і раціоналізаторів у складі команди Здолбунівського району.  

Хомяк Ілля, учень 11-А класу(учитель Каштан Я.Р.)

· ІІІ місце в  обласному  етапі Всеукраїнського учнівського турніру юних правознавців у складі команди Здолбунівського району 

Станом на 1 вересня 2019 року в школі налічувалось 514 учнів, на кінець ІІ семестру 2019-2020 навчального року, відповідно до заяв батьків та довідок про прибуття та вибуття учнів у закладі  стало   517 учнів. Впродовж року   до  навчального закладу прибуло   3 учні  - Одарчук Олександр, Безик Андрій, Гапоченко Дарина. Впродовж літа 2020 року із закладу вибули 4 учні 1-11 класів та прибуло 3 учні. 

 На індивідуальній формі навчання  у закладі навчались  2 учні: Мислінчук Максим, учень 6-А класу, Омельчук  Віталій, учень 6-Б класу, Індивідуальне навчання здійснювалось за індивідуальним навчанням планом, розробленим школою з урахуванням індивідуальних особливостей дитини. Мартинюк Олександр, учень  4-Б класу  навчався за інклюзивною формою навчання.

У 2019-2020 навчальному році  випущено із закладу 41 учень  9-х класів та  40 учнів  11 класів.  З них  Палівода Тетяна Сергіївна – екстернатної форми навчання. Аналіз руху учнів упродовж року свідчить про дієвість та результативність зусиль педагогічного колективу щодо збереження шкільного контингенту та забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти. Вибуття учнів зі школи відбувається в основному у зв’язку з переїздом родини до іншого місця проживання. Колективом школи вжито заходів щодо збереження контингенту учнів: 

· ведеться первинний облік школярів та  молоді віком від 5 до 18 років, що 
     проживають на території Мізоцької селищної ради;

–     здійснюється систематичний контроль за  відвідуванням занять;

–     проводиться індивідуальна робота з учнями та їх батьками;

–     діє єдина загальношкільна система обліку відвідування учнями занять.


У закладі відслідковуються такі напрямки профілізації:

· філологічний (профіль української філології);

· суспільно-гуманітарний (історія України).

· природничий (математика)

За результатами  навчальних досягнень за рік   на високий рівень закінчили 53 учнів, що складає 13 відсотків від загальної кількості учнів, 148 учень  закінчив  навчальний рік   на  достатній рівень, що складає 37 відсотків  від загальної кількості учнів,  149 учень  навчається    на середній рівень, що складає 37,2 відсотка від загальної кількості учнів, 51   учнів  закладу мають початковий рівень знань з окремих предметів, що складає 12,8 відсотка  від кількості учнів що оцінюються.

З вищезазначеного можна зробити висновок, 

що на високий рівень навчається 13 % учнів ;

на достатній 37 % учнів;

на середній рівень – 37,2  %;

на низький рівень – 12,8/  %


Окремі учні мають початковий рівень  більше, ніж  з 10  предметів. Найбільша кількість учнів,  які    мають   початковий рівень знань  у 6-А класі – 5   учнів , у 7-А класі -6 учнів, 7-Б клас -6 учнів,  у 8-Б - 11 учнів,   у   9-Б класі – 5 учнів.

Відповідно до статті 17 Закону України «Про повну загальну середню освіту», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України «Про переведення єдиної державної системи цивільного захисту у режим надзвичайної ситуації» від 25 березня 2020 року № 338-р, пункту 3 розділу І,  пункту 6 розділу IV Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 грудня 2018 року № 1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 року за /№ 8/32979, та з метою організованого завершення 2019/2020 навчального року було  звільнено  у 2019/2020 навчальному році від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершували  здобуття початкової та базової загальної середньої освіти.( Наказ  міністерства освіти і науки  № 463 від 30 березня 2020 року. )

Відповідно до статті 10 та статті 17 Закону України «Про повну загальну середню освіту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 року № 324-р «Про встановлення режиму надзвичайної ситуації у м. Київ», пункту 6 розділу IV Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 грудня 2018 року № 1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 року за № 8/32979, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 березня 2020 року № 488 «Про встановлення режиму надзвичайної ситуації на території міста Києва, протоколу засідання Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 березня 2020 року № 13, пункту 1 протоколу № 34 від 03.06.2020 Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Положення про Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 19 березня 2004 року № 449 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 07 березня 2018 року № 385), наказу Міністерства освіти і науки України від 17.03.2015 року № 306 «Про затвердження Положення про золоту медаль «За високі досягнення у навчанні» та срібну медаль «За досягнення у навчанні», листа Міністерства освіти і науки України «Щодо реалізації Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань завершення 2019-2020 навчального року» від 22.06.2020 № 1/9-338 та з метою збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу та запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, було  звільнено  у 2019/2020 навчальному році учнів 11 класу, які завершували здобуття повної загальної середньої освіти від проходження державної підсумкової атестації.(Підписаний президентом  Закон «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань завершення 2019/2020 навчального року» №725-ІХ, який Верховна Рада ухвалила 18 червня 2020 року.  )

Здобувачі освіти, які завершували здобуття повної загальної середньої освіти у 2019-2020 навчальному році мали  право пройти державну підсумкову атестацію, у тому числі у формі зовнішнього незалежного оцінювання, за власним бажанням. Усі учні нашого закладу  відмовились від проходження державної підсумкової атестації. Із 40 учнів – випускників 34 учні закладу складали  зовнішнє незалежне оцінювання:

 Українську  мову -  34 учні

 Математику – 22 учнів

Історію України – 20 учнів 

 Англійську мову – 4 учні

Біологію – 6 учнів

Фізику – 6 учнів 

Географію – 15

Результати ЗНО 

	Предмет
	Кількість

 учнів
	В
	Д
	С
	Н
	С.б. ЗНО
	С.Б. річних оцінок
	Не склав

	
	
	
	
	
	
	
	11-А
	11-Б
	

	Українська мова  
	34
	9
	10
	13
	2
	8,0
	8,2
	7.8
	2

	Математика 
	22
	2
	5
	11
	4 
	5,9
	7,4
	7,2
	2

	Історія України
	20
	1
	9
	10
	-
	7,1
	7,6
	7,3
	2

	Англійська мова
	4
	1
	9
	2
	-
	8,0
	10
	10
	+

	Біологія
	6
	-
	3
	3
	-
	6,2
	8,8
	8,5
	1

	Географія 
	15
	2
	4
	9
	-
	6,3
	8,0
	8,6
	+


	Фізика
	6
	2
	1
	3
	-
	7,2
	9,3
	12
	+

	
	
	
	
	
	
	7,0
	  8,6


	



 За даними таблиці видно, що середній бал складання   зовнішнього незалежного оцінювання з української мови, математики, ЗНО з  історії  України, англійської мови, фізики, географії  в   учнів  11 класу нижчий за  річний бал на 1,6  б.


Термін навчання для здобуття повної загальної середньої освіти у Мізоцькому НВК становить 11 років, крім учні, 1-3 класів  які  навчаються  по Новій українській школі (12 років).


І ступінь    –  4 роки;


ІІ ступінь  –   5 років;


ІІІ ступінь –  2(3) роки.


Навчально – виховний процес у закладі здійснюється за колективною груповою та індивідуальною формами навчання.


Наповнюваність класів Мізоцького навчально-виховного комплексу не перевищує 30 учнів:

1-А    -          26 уч.

1-Б    -           26 уч.

2-А    -          28 уч.

2-Б    -
 28 уч.

3-А
-
 28 уч.

3-Б
-
 30 уч.

4-А
-
 24 уч.

4-Б
-
 23 уч.

Всього     -  213
учні  (8 класів).

5-А
-
26 уч.

5-Б
-
26 уч.

6-А    -        24 уч.

6-Б    -         23 уч

7-А
-
23 уч.+1інд.

7-Б
-
23 уч. +1 інд.

8-А
-
24  уч.

8-Б
-   
26  уч.

9-А
-
22 уч.

9-Б
-
21 уч.

Всього  -         240 учні(10 класів).

10-А      -    24 уч.

10-Б      -    12 уч.

11-А      -    18 уч.

11-Б      -     19 уч.

Всього -      73 учні (4 класи)

Всього класів -   22

Всього учнів  -  526


У  Мізоцькому  НВК   діє  група  продовженого  дня   з  наповнюваністю  30 учнів.

Навчально-виховна  робота  у  Мізоцькому  навчально-виховному  комплексі  “загальноосвітня  школа  І-ІІ  ступенів  -  ліцей”    організовується  і  проводиться  відповідно  до  чинної  нормативно-правової  бази,  інструктивно-нормативних  та  рекомендаційних  матеріалів  Міністерства  освіти  і  науки України.


Освітня програма    Мізоцького  навчально-виховного  комплексу  “загальноосвітня  школа  І-ІІ  ступенів  -  ліцей”  на 2020-2021 навчальний рік розробляється на основі виконання Законів України “Про  освіту”, “Про повну загальну середню освіту”, «Положення про загальноосвітній заклад» , з метою виконання Державних стандартів початкової, базової та повної загальною середньої освіти і  спрямований на реалізацію освітніх потреб особистості   і суспільства, виходячи з   конкретних   умов   селища     Мізоч
Мережа класів  Мізоцького навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - ліцей» складає 22 класи, у яких навчається   528  учнів.


Освітня програма   на 2020-2021 навчальний рік складено:

· для 1-2 класів згідно наказу  Міністерства освіти і науки  України від 21березня 2018 року № 268 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти» за Типовою освітньою програма, розробленою  під керівництвом О.Я. Савченко;
· для 3-го класу згідно наказу  Міністерства освіти і науки  України від 08 жовтня 2019 року № 1273 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 3-4-х класів закладів загальної середньої освіти» за Типовою освітньою програма, розробленою  під керівництвом О.Я. Савченко;
· для 4-х класів згідно наказу  Міністерства освіти і науки  України від 20 квітня 2018 року № 407 «Про затвердження типової освітньої   програми  закладів загальної середньої освіти І ступеня» (Таблиця 1);
· -  для 5-9 класів згідно наказу  Міністерства освіти і науки  України від 20 квітня  2018 року № 405 «Про затвердження типової освітньої   програми  закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня «(Таблиця 1);
· для 10 -11 класів згідно наказу  Міністерства освіти і науки  України від 20 квітня  2018 року № 408 «Про затвердження типової освітньої   програми  закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня» (Таблиця 2,3 ).

 Для учнів індивідуальної форми навчання  складено робочі навчальні плани  за Типовими  навчальними  планами  спеціальних шкіл для дітей, які потребують корекції фізичного або розумового розвитку, затверджені наказом Міністерством освіти і науки України:

7--й клас - згідно наказ МОНУ № 627 від 12.06.2018 «Про затвердження типової освітньої програми спеціальних закладів середньої освіти ІІ ступеня для дітей з особливими освітніми потребами»(Додаток 18 – Навчальний  планом для закладів загальноосвітньої освіти з навчанням українсько  для дітей з інтелектуальними порушеннями)


При  складанні  робочих  навчальних  планів  дотримувались  гранично-допустимого  навчального  навантаження  учнів ,  а  також  загальної  покласної  кількості  годин,  які  не  перевищують  меж,  встановлених  Типовими  навчальними  планами  та  враховувались особливості  регіону , кадрове забезпечення, матеріально-технічну базу і  індивідуальні  освітні  потреби  учнів.

Навчальний рік у Мізоцькому НВК розпочинається  у День знань – 01 вересня і закінчується не пізніше 1 липня наступного року. 

Навчальні   заняття   організовуються  за семестровою системою: І семестр – з 1 вересня по 24  грудня, ІІ семестр – з  11 січня по  28  травня.

Вручення   документів   про  освіту рекомендується провести для випускників 9-х класів  та 11-х класів після складання державної підсумкової атестації.

Режим роботи закладу визначається на основі нормативно – правових актів та за погодженням з відповідним органом державної санітарно-епідеміологічної служби:

1-ші класи 
                                                 1 урок – 09.00- 09-35

                                                 2 урок – 09.55- 10.30





  3 урок – 11.00 – 11.35

  4 урок  -12.05 – 12.40

  5 урок  -13.00-  13.35

2-4-ті класи 
  1 урок – 09.00 – 09-40





  2 урок – 09.55- 10.35





  3 урок – 11.00 – 11.40

  4 урок  -12.05 – 12.45

  5 урок  -13.00-  13.40
5-11-ті класи 
  1 урок – 09.00- 09-45





  2 урок – 09.55- 10.40





  3 урок – 11.00 – 11.45

  4 урок  -12.05 –12.50

  5 урок  - 13.00- 13.45

  6 урок  - 13.55- 14.40

  7 урок   - 14.50 -15.35
Зарахування учнів до Мізоцького НВК проводиться наказом директора, що видається на підставі заяви батьків, за наявності медичної довідки встановленого зразка і відповідного документа про освіту (крім учнів 1 класу) .

Згідно з Інструкцією обліку дітей та підлітків від 5 до 18 років  за первинними списками Мізоцьким навчальним закладом охоплюються учні усіх територій обслуговування    Мізоцької   селищної   ради   ( смт. Мізоч, 

с. Озерко, с. Мізочок, с. Клопіт, х. Кунинщина).

У порядку, встановленому Міністерством освіти і науки України до Мізоцького НВК за заявою батьків зараховуються учні інших населених пунктів Мізоцького освітнього округу (с. Стеблівка, с. Волиця).

Учасниками навчально-виховного процесу Мізоцького НВК є 526 учнів, директор, заступники директора з навчально-виховної, навчальної , та виховної роботи,  40 педагогічних працівників,  психолог, соціальний педагог, бібліотекар, медична сестра , батьки та особи , які їх замінюють.

Статус учнів у НВК, їх права та обов’язки визначаються Законом  “Про повну загальну середню освіту» іншими нормативно-правовими актами.

Учні забезпечуються транспортом до місця навчання і додому безкоштовно. 

Діти – сироти, діти позбавлені батьківського піклування  забезпечуються  харчуванням, та матеріальною допомогою у межах виділених коштів. 

Мізоцький НВК забезпечує безпечні та нешкідливі  умови навчання, режим роботи, умов для фізичного розвитку та зміцнення здоров’я.

Учні 1-4 класів та пільгової категорії можуть забезпечуватися гарячим харчуванням із-зі умови наявності бюджетних коштів.

Усі педагогічні працівники  Мізоцького НВК у закладі  мають вищу освіту. 

Головними показниками якісних змін у закладі мають стати 

· позитивна динаміка росту закладу;

· підвищення якості роботи кожного педагога і якості навчання та виховання учнів;

· конкурентноздатність випускників, готовність жити і творити в інформаційному суспільстві;

· створення мотивації успіху особистості учня і вчителя, щоб Мізоцький НВК став школою успіху і радості для учнів і школою творчості для вчителів.

Пріоритетними цілями та  завданнями Мізоцького НВК у 2020–2021 навчальному році мають стати:

· забезпечення вимог державного стандарту навчальних предметів;

· оптимізація структури методичної роботи відповідно до науково-методичної теми;

· активізація роботи соціально-психологічної служби;

· особлива увага до категорії дітей-сиріт, напівсиріт, позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких перебувають у зоні АТО;

· удосконалення планування роботи класних керівників;

· посилення уваги щодо підготовки вчителів до викладання в профільних класах;

· перехід до інноваційних технологій навчання, спрямованих на залучення учнів до активної навчально-пізнавальної діяльності;

· забезпечення організації регулярного підвезення до школи учнів та педагогічних працівників шкільним автобусом;

· подальший розвиток шкільного учнівського самоврядування, громадянської активності, організації здорового способу життя учнівської молоді.

Результатом якісної освіти має бути виховання здорового покоління з

чіткою громадянською позицією, яке хоче і вміє вчитися впродовж усього життя, покоління свідомих громадян, здатних збудувати цивілізовану Європейську державу.


Навчально-виховний процес Мізоцького НВК спрямований на забезпечення всебічного розвитку особистості шляхом навчання та виховання, 

які ґрунтуються на загальнолюдських цінностях та принципах науковості, полі -культурності, світського характеру освіти, системності, інтерактивності, єдності навчання  і виховання на засадах гуманізму, демократії, громадянської свідомості, взаємоповаги між націями і народами в інтересах людини, родини, суспільства, держави.   


Термін навчання для здобуття повної загальної середньої освіти у Мізоцькому НВК становить 11 років, крім учнів першого класу які будуть навчатись по Новій українській школі(12 років).


І ступінь    –  4 роки;


ІІ ступінь  –   5 років;


ІІІ ступінь –  2(3) роки.


Навчально – виховний процес у закладі здійснюється за груповою та індивідуальною формами навчання.


Наповнюваність класів Мізоцького навчально-виховного комплексу не перевищує 30 учнів:

1-А    -          26 уч.

1-Б    -           26 уч.

2-А    -          28 уч.

2-Б    -
 28 уч.

3-А
-
 28 уч.

3-Б
-
 30 уч.

4-А
-
 24 уч.

4-Б
-
 23 уч.

Всього     -  213
учні  (8 класів).

5-А
-
26 уч.

5-Б
-
26 уч.

6-А    -        24 уч. 

6-Б    -         23 уч.

7-А
-
24 уч.+1 інд.

7-Б
-
23 уч. +1 інд.

8-А
-
24  уч.

8-Б
-   
26  уч.

9-А
-
22 уч.

9-Б
-
21 уч.

Всього  -         240 учні(10 класів).

10-А      -    25 уч.

10-Б      -    12 уч.

11-А      -    18  уч.

11-Б      -     19 уч.

Всього -      74 учні (4 класи)

Всього класів -   22

Всього учнів  -  526 

У  Мізоцькому  НВК   діє  група  продовженого  дня   з  наповнюваністю  30 учнів.

Виконуючи перспективний та річний план роботи, великі зусилля педагогічного колективу були направлені на підвищення кваліфікації та професійної майстерності кожного вчителя, зростання його творчого потенціалу.

У відповідності до Типового положення про атестацію педагогічних працівників у минулому навчальному році атестацію пройшли такі вчителі:  Бондарчук Г.М., Бухало С.В., Дмитрук Г.В., Каштана Я.Р., Ковальчук Т.В., Кравченко О.О., Старанчук Л.С., Сукової В.Л.  та бібліотекар Овсійчук Г.С.,

У листопаді - грудні 2019 року в закладі проходив місячник педагогічної майстерності і шкільний тур Всеукраїнського конкурсу «Учитель року 2020».

На уроці у 2-А класі учні разом з учителем Старанчук Людмилою Степанівною  формували читацьку  компетентність різноманітними формами роботи  для розвитку наскрізних умінь: критичного мислення в грі «Дешифрувальник», читали з розумінням текст казки «Лисичка та журавель» під час гри  «Джмелики», співпрацювали у чотирьох групах; керували емоціями у постановці казки в ролях та рухалися під музику з лисичкою.

Бондарчук Галина  Миколаївна на уроці літературного читання у 3-Б класі розв’язувала з учнями моральні завдання про те, що людина красна не словами, а добрими ділами на основі сповідань Василя Сухомлинського. Діти продовжували  речення за відомим  початком, виконували опереджувальні завдання, працювали над  картками-блискавками на слайдах, складали прислів’я  із розпорошених складів та виконали руханку під музику.

Кравченко Ольга Олександрівна показала технологію використання  метафор та метафоричних  карт під час семінару методичного об’єднання соціальних педагогів і психологів як інструмент діагностування дітей і дорослих.

На уроці природознавства у  4-Б класі Сукова Валентина  Леонідівна разом з учнями подорожувала світовим океаном і материками. Використовуючи різноманітні прийоми і форми роботи учителька формувала в учнів природознавчу компетентність та екологічну грамотність: розвивали системне мислення при роботі з контурними  картами та самостійній перевірці; удосконалювили уміння обґрунтовувати свою позицію при виготовленні діаграми із круп; відпочивали при морській фізкультхвилинці; проявляли ініціативу при підготовці океанічної цікавинки; показали творчість при виготовленні леп бука про океани.

Вивчаючи фігури обертання  у 11-А класі, Бухало Світлана Володимирівна  попередньо обговорила з 4 групами учнів теми їх проектів та відповідні завдання. Команди «Циліндр», «Конус», «Куля», «Сфера» презентували теоретичні і прикладні знання, розв’язували життєві задачі та проводили паралелі з дотичними предметами. Математична компетентність формувалась в учнів на основі розвитку таких наскрізних умінь: критичне і системне мислення, здатність співпрацювати та оцінювати ризики.

Ковальчук Тетяна Василівна на уроці англійської мови у 6-Б класі формувала компетентність спілкуватися іноземною  мовою під час вивчення теми «Спорт у моєму житті». Підготовлені слайди про спорт допомогли учням висловлюватися і представляти свої підготовлені проекти. Із задоволенням діти відгадували слова та записували їх, допомагаючи один одному. У шестикласників розвивались уміння співпрацювати, логічно  мислити та читати з розумінням.

Взявши участь у засіданні педагогічної ради про стан викладання  мистецтва в закладі, Дмитрук Галина Володимирівна детально підготувала і результативно провела майстер-клас з виготовлення новорічної кульки. Учителі – учасники  розвивали необхідні уміння, релаксувати, спілкувалися та виготовлені прикраси  подарували школі.

На уроці правознавства в 11-А класі Каштан Ярослав Ростиславович спільно з учнями формував соціальну та громадську компетентність при вивченні теми «Цивільне право України. Основи приватного права». Ефективна мотивація на занятті, нестандартні вправи, використання  Dooql, моделювання життєвих задач – проблем та їх вирішення – основні  риси цього уроку.

Овсійчук Галина Степанівна, бібліотекар закладу, взяла участь у підготовці та показі худ. фільму «Гіркі жнива» учням 7-А та 10-Б класів, приуроченого до річниці пам’яті жертв Голодомору 1932-1933р.р. в Україні.

У складі команди Здолбунівського району Лахман Н.М. взяла участь у Форумі інноваційної освіти Рівненщини у РОІППО та з нагоди відзначення Дня науки була нагороджена Грамотою у номінації «Кращий педагог-дослідник року».

У вересні 2019 року на базі РОІППО пройшли XXVІ Всеукраїнські педагогічні читання «Василь Сухомлинський у діалозі з сучасністю: методична спадщина педагога в контексті ідей Нової української школи», де взяла участь Устянчук Л.В., яка була  нагороджена Грамотою за реалізацію в життя ідей В. Сухомлинського. А Лахман Н.М. виступала з доповіддю на секційному засіданні на тему «Використання спадщини Василя Сухомлинського у викладанні основ християнської етики»,  яка була опублікована у збірнику наукових праць про методичну спадщину великого педагога.

У грудні 2019 року вчителями кафедри етико-естетичних дисциплін було детально продумано, підготовлено і проведено засідання педагогічної ради у формі арт-кав’ярні, на якому були проведені підсумки вивчення стану викладання мистецтва в закладі. Форма мистецького вернісажу передбачила презентацію  мистецтва в школі самими учнями,  неформальне спілкування педагогів, майстер-клас із виготовлення святкової кульки, мистецьке чаювання та сучасну фотосесію. 

Виконуючи рішення цієї педради, проведення педагогічної ради у формі мистецького вернісажу у Арт-кав’ярні  Лахман Н.М. оформила у методичний посібник, який посів І місце у районному конкурсі-ярмарці педагогічної творчості.

Варто зазначити, що традиційно в школі на високому рівні проходять творчі звіти вчителів, які атестуються, адже вони використовують інформаційні технології, що сприяє детальному аналізу багато галузевої інформації про діяльність вчителя у міжатестаційний період.

У лютому 2020 року на базі Мізоцького НВК було проведено семінар вчителів суспільних предметів. За його планом каштан Я.Р. показав майстер-клас з історії, а Мороз І.М. виступив з доповіддю про сучасні навчально-методичні засади викладання суспільних предметів. Нестандартно  доповнила семінар екскурсія у шкільному музеї та обмін  враженнями після заходу.

В галузі роботи з обдарованими учнями значних результатів досягнув 21 учитель нашого закладу. 

Найвищі місця посіли вихованці Поліщук Н.В.: Андрієш Валерія, перше місце на ІІ і ІІІ етапах. Коломис Юлія, перше місце на ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури.

Учень Бухало С.В. – Хомяк Ілля  завоював перше на І етапі, третє на ІІ етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН.

По чотири призери олімпіад підготували такі вчителі: Никитюк А.Р., Луцюк О.В., Овсійчук Ю.М., Мельник А.Б.;

По троє: Клімусь З.І., Каштан Я.Р., Поліщук Н.В.;

По двоє:  Овсійчук В.М.,   Красовська Н.М.,    Тимощук Г.В., Ковальчук Т.В..

А по одному переможцю олімпіад і МАНу такі педагогічні працівники: Кремінська Т.А., Васьковська С.Ф., Федорчук Ю.О., Мороз І.М., Бондарчук В.М., Германюк Г.О., Дмитрук Г.В., Лахман Н.М..

Отже, 50% вчителів разом зі своїми учнями досягли високих результатів у напрямку Всеукраїнських олімпіад і МАНу.


У 2019-2020 навчальному році працювала методична рада, відбулися планові та позапланові засідання педагогічних рад та предметних кафедр, які направляли свою роботу на реалізацію  п’ятого  року  методичної проблеми  закладу: «Формування творчої особистості учня і вчителя, здатної до самовизначення, самовдосконалення та самореалізації».

Працюючи над виконанням плану роботи закладу у 2019-2020 навчальному році, педагогічний колектив спрямував свої зусилля на виявлення та розвиток обдарованих учнів.

На ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з таких навчальних дисциплін: українська мова і література, англійська і німецька мова, математика, фізика, астрономія, інформаційні технології, інформатика, географія, біологія, хімія, правознавство, історія, трудове навчання або технології переможцями стали 23 учні 6-11 класів, які вибороли 42 призових місця. А у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України на І етапі призерами стали троє учнів, а на ІІ етапі – 1 учень. Порівнюючи з показниками минулого навчального року, варто зазначити, що кількість призерів менша але виросло її якісне значення.

Найкращих показників в галузі олімпіад з навчальних предметів досягнула Андрієш Валерія, учениця 9-А класу, вчитель Поліщук Н.В., яка з української мови та літератури посіла 1 місця на ІІ, ІІІ етапах Всеукраїнської олімпіади.

Рекордсменом за кількістю призових місць стала Омельчук Наталія, учениця 11-Б класу, яка посіла п’ять призових місць на ІІ етапі олімпіад, а саме: 4 перших – математика, вчитель Красовська Н.М., фізика, вчитель Никитюк А.Р., астрономія, вчитель Никитюк А.Р., географія, вчитель Овсійчук Ю.М., інформаційні технології 2 місце, вчитель Луцюк О.В. А на ІІІ етапі 2 місце з математики, вчитель Красовська Н.М..

 По 4 призових місцях на ІІ етапі олімпіад завоювали такі учні: Хомяк Ілля учень 11-А класу – 1 місце з математики, вчитель Бухало С.В., 2 місце з біології, вчитель Мельник А.Б.,  3 місце  з   фізики,   вчитель  Никитюк А.Р., 3 місце з хімії вчитель Мельник А.Б.;

Гришутіна Вікторія, учениця 8-Б класу – 1 місце з німецької мови, вчитель Кондратюк І.В., 2 міце з української мови, вчитель Кремінська Т.А.,  3 місце з англійської мови, вчитель Тимощук Г.В., 3 місце з хімії Клімусь З.І.. 

По три призових місця посіли такі учні:

– Каштан   Вікторія,    учениця 10-Б класу–  3 місце – англійської мови, укр.мови,    історії   з    учителями    Ковальчук Т.В.,  Васьковська С.Ф., Каштан Я.Р.;

· Андрієш Вікторія, учениця 9-А класу – 1 місце з української мови, 

учитель Поліщук Н.М., 3 місце з англійської мови, вчитель Тимощук Г.В., ІІІ місце з хімії, вчитель Клімусь З.І..

По два призових місця на ІІ етапі олімпіад завоювали такі учні:

– Заборовська Ірина, учениця 11-Б класу, 2- місце з української мови та
літератури,    вчитель   Поліщук Н.В.; 3-місце з англійської мови, вчитель Ковальчук Т.В.;

· Климчук Соломія, учениця 10-Б класу,  2– місце з біології, вчитель

Федорчук К.В.; 3– місце з географії, учитель Овсійчук Ю.М..

– Гафич Євген, учень 10-А класу, 2- місце з  інформаційних технологій, 
вчитель Луцюк О.В.; 3 – місце з інформатики, вчитель Луцюк О.В.;

· Боричевський Микола, учень 7-А класу, 2–місце з фізики, вчитель 

Никитюк А.Р.;  3– місце  з математики, вчитель Овсійчук В.М.;

· Дудко Дмитро, учень 7-А класу, 2–місце з математики, вчитель 

Овсійчук В.М.; 2–місце з фізики, вчитель Никитюк А.Р.. 


Разом зі своїми вчителями по одному призовому місцю посіли такі учні:

· Мартинчук Анастасія, учениця 11-А класу, 3– місце з правознавства, 

вчитель Каштан Я.Р.;

· Попович Софія, учениця 10-Б класу, 2– місце  з хіміії, вчитель 

Клімусь З.І.;

· Куцелюк Юлія, учениця 10-Б класу, 3– місце з трудового навчання, 

вчитель Германюк Г.О.;

· Савелюк Назар, учень 10-А класу, 3– місце з правознавства, вчитель 

Каштан Я.Р.;

· Гриновецька Вікторія, учениця 9-А класу, 2– місце з географії, 

вчитель Овсійчук Ю.М.;

· Голуб Роман, учень 9-А класу, 3– місце з інформаційних  

технологій, вчитель Луцюк О.В.;

· Овсійчук Дарина, учениця 9-А класу, 3– місце з біології, вчитель 

Мельник А.Б.;

· Шевчук Катерина, учениця 9-А класу, 3– місце  з історії, вчитель 

Мороз І.М.;

· ГуральІван, учень 9-А класу, 3–місце трудового навчання, вчитель 

Бондарчук В.М.;

· Корольчук Костянтин, учень 8-А класу, 3 – місце з географії, 

вчитель Овсійчук Ю.М;

· Коломис Юлія, учениця 7-Б класу, 1– місце з української мови, 

вчитель Поліщук Н.В.;

· Мосійчук Роман,   учень 7-Б класу, 2– місце з хімії, вчитель 

Мельник А.Б.;

· Рибак Іван, учень 6-Б класу, 3-місце з  математики, вчитель 

Красовська Н.М.. 

Отже, 23 учнів вибороли 44 призові місця на ІІ, ІІІ  етапах
Всеукраїнських олімпіад.

Традиційно, наш заклад проводить впродовж навчального року велику  науково-дослідницьку роботу в галузі  Малої академії наук учнівської молоді. На першому етапі конкурсу захисту команда наших науковців завоювала 3 призових місця у таких напрямках: секція Мистецтвознавство:    

– Білецька Любов, учениця 11-А класу, керівник Дмитрук Г.В., робота про сучасну українську музику;

– Шевчук Катерина, учениця  9-А  класу, керівник Лахман Н.М., дослідження про  Гурбенський монастир;

· Хомяк Ілля, учень 11-А класу,  керівник   Бухало  С.В.,   робота   про 

числа Фібоначчі. Ця робота з математики посіла 3 місце на ІІ етапі конкурсу-захисту.

Попри наявні позитивні результати мають місце і недоліки, зокрема, у підсумковому наказі відділу освіти зазначається про те, що по-перше, значно послабилась робота з обдарованими учнями в галузі науково-дослідницьких робіт; по - друге, не було жодного учасника у відділеннях технічних наук, фізики і астрономії, економіки, хімії, біології, екології та аграрних наук.
У 2019-2020 навчальному році виховна діяльність педагогічного колективу була спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», «Програми Національного виховання учнівської молоді» та проводилась  в різних  формах і напрямках: патріотичне виховання, правове, моральне, художньо-естетичне, фізичне, екологічне превентивне, включаючи в себе календарні, традиційні шкільні свята, конкурси, заходи щодо зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя. 

Особлива увага приділялась патріотичному вихованню педагогом -організатором Парфенюк Т.І., класними керівниками проведено виховні години, інформаційні повідомлення, змагання, квести, на яких вдало поєднувалось минуле та сьогодення.

На прикладах героїчних традицій нашого народу в учнів формувались почуття  патріотизму та гордості за славних лицарів України.

 З метою залучення школярів до найкращих традицій українського народу закладів організовувались українознавчі заходи: народні обрядові свята, виставки, конкурси.

У цьому навчальному році класними керівниками на високому рівні були проведені відкриті виховні заходи.

 До Дня народження видатного педагога В.О. Сухомлинського у 2-Б класі  Устянчук Л.В. організувала виставку творчих доробків учнів за його творами.

До Дня Голодомору Каштан Я.Р. та бібліотекар Овсійчук Г.С. провели виховний захід з учнями 8 та 10 класів.

Свято, яке організувала вчитель Саранчук Л.С. запалило в дитячих серцях маленький вогник гордості за те, що вони є справжні українці. Захід розвивав знання школярів про красу і багатство рідного краю, його традицій, повагу до батьків та України. 

Змістовну годину спілкування про дружбу та товаришування провела з учнями 4-Б класу Сукова В.Л.. Класна година виховувала в дітей почуття справжньої дружби, чесності, щирості у відносинах.

 Бібліотекар   Овсійчук Г.С.,   класний      керівник   10-Б класу Овсійчук Ю.M.  організували свято «Де є любов, там є життя». Цей захід навчав школярів милосердю, любові до ближнього.

 Бондар Л.В.   провела   захід    до   Дня   Святого   Миколая для учнів 1-4 класів. Найактивнішими учасниками свята були учні другого 2-Б класу (класний керівник Устянчук Л.В.).

 Вчитель  Овдіюк М.І.  та    Парфенюк Т.І.    організували   з    учнями 4- А класу Свято Миколая.

Класні керівники Кравченко О.О., Парфенюк Т.І., Клімусь З.І. провели з школярами  «Новорічний квест».

 У закладі був організований конкурс читців поезій Тараса Григоровича Шевченка, де учні продемонстрували свої акторські здібності намагались донести слухачам пророчі слова Т. Г. Шевченка.

 Учениця четвертого А класу Куцелюк Євгенія отримала перше місце у районному конкурсі.

 Кремінська Т.А.  провела на високому рівні виховний захід «Наш Шевченко».

 У третьому етапі XІX-го Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості  «Об'єднаймося ж, брати мої», у номінації «Література» перемогу здобула учениця 9-а класу Андрієш Валерія (вчитель Поліщук Н.В. Вона була нагороджена дипломами управління освіти  і науки облдержадміністрації та цінним подарунком.

 Керівник гуртка пласту Синяк О.П.  провела дійство районного значення «Різдвяна свічка». Це було родинне свято де у дружньому колі зібралися пластуни різного віку. 

Класний керівник Бухало С.В. з учнями 8- А класу на високому рівні організували відкритий виховний захід «Наша мова - солов'їна». Українське слово звучало у віршах, піснях, прислів'ях та приказках. 

Школярі долучилися до акції доброти та милосердя, яка проходила в селищі, зокрема в благодійному ярмарку «Добро починається з тебе». Зібрані кошти були передані на лікування онкохворих дітей.

 У районному конкурсі дитячого малюнка «Україна без корупції» дипломом першого ступеня у третій (старшій) віковій категорії відзначена учениця 10-А класу Шолудько Юлія (учитель Дмитрук Г.В.).

 До Дня Святого Миколая 11 дітей школи отримали подарунки від волонтерів міста Здолбунова. 

Учні закладу спробували самостійно змайструвати іграшки до селищної ялинки. 

Впродовж 2019-2020 навчального року були проведені загальношкільні заходи. 

Педагог-організатор Парфенюк Т.І. організувала Свято вчителя та акцію "Не забувайте вчителів", провела серед учнів 4 класів конкурс "Найрозумніший"  та шкільний конкурс КВК. Команда учнів 10-А класу отримала перемогу в районному конкурсі КВК (керівники Парфенюк Т.І. Дмитрук Г. В.). 

Заступником директора з виховної роботи Бондар Л. В. були проведені такі заходи: Свято Першого дзвоника, Свято Миколая, організовано благодійні акції (допомога дітям сиротам та онкохворим дітям). 

Особливо школярам сподобалися екскурсії, які організували класні керівники Клімусь З.І.,   Парфенюк І.І.,     Луцюк О.В.,   Каштан Я.Р., Поліщук Н.В., ТимощукГ.В., Бухало С.В., Кравченко О.О., Дмитрук Г.В., Овсійчук Ю.М., бібліотекар Овсійчук Г.С., Ковальчук Т.В.,  Красовська Н.М. 

Під час подорожі учні побачили не лише навколишню красу а й дізнались багато історичних фактів, пов'язаних з минулим. Діти  відвідали Львів, Кам'янець-Подільський, Хотин, Острог, Нетішин, Закарпаття та інші куточки України.

Профорієнтаційна робота школи побудована на тісному зв'язку з вищими навчальними, середніми спеціальними навчальними закладами та центром зайнятості. 

На базі школи систематично відбуваються зустрічі учнів випускних класів з представниками вищих навчальних закладів. Класний керівник Овсійчук Ю.М., бібліотекар Овсійчук Г.С. провели  зустріч учнів 10-Б класу з працівником профтехосвіти міста Рівне Андрощук Л.П. з теми «Усвідомлений вибір, популяризація професійної освіти».

 У рамках екологічного виховання у школі відбулися трудові десанти з покращення та благоустрою прилеглої до школи території, парку,  доріг. 
Морально-правове виховання учнів школи реалізовувалось через проведення Всеукраїнського  тижня   права,  під час якого вчителем Каштаном Я. Р., класними  керівниками 1-11 класів організовано такі заходи :

– Всеукраїнський урок "Права людини"; 

– інформаційні заходи з учнями (тренінги, правові конкурси); 

– оформлено книжкову виставку "Правові знання дітям" (бібліотекар Овсійчук Г. С.) 

Під час проведення акції "16 днів проти насильства" соціально-психологічною службою, класними керівниками 1-11 класів організовано бесіди, виховні години з тем "Зупини насильство в твоєму оточенні", "Не будь байдужим", "Я проти насилля". 


Здійснюється постійний контроль за відвідуванням занять учнів, проводиться виховна робота з дітьми девіантної поведінки.


Питання роботи школи з профілактики дитячої бездоглядності та попередження злочинності  серед неповнолітніх розглядається на нарадах при директорові, засіданнях ради профілактики.

Систематично здійснювався контроль за виконанням вимог щодо безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу в позаурочний час та під час карантину. 

У роботі з дітьми педагогічні працівники дотримувались законів України "Про дорожній рух", "Про пожежну безпеку", "Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу", комплексних заходів по школі щодо збереження життя та здоров'я учнів, запобігання травматизму серед здобувачів освіти, з питань безпеки життєдіяльності школярів. 

Класні керівники вчасно проводили з учнями інструктажі з техніки безпеки, заходи, в рамках тематичних тижнів; щотижневі бесіди про збереження життя та здоров'я, які також проходили під час карантинних заходів через онлайн, про що записували до журналів встановленої форми, планів класних керівників, класних журналів.
На належному рівні виконуюються заходи щодо здійснення санітарно-гігієнічного режиму в закладі, профілактичних медичних оглядів учнів, здійснюється контроль за проведенням уроків фізичної культури та трудового навчання.
Робота практичного психолога та соціального педагога була організована відповідно річного плану роботи  психологічної служби на 2019-2020 навчальний рік

 Психологічний супровід навчального процесу проводився за різними напрямками: психодіагностична робота, робота з підлітками з девіантною поведінкою, визначення рівня адаптації учнів 1,5, 10 класів до навчання в школі, профорієнтація старшокласників, психологічна просвіта вчителів, батьків. 

 
Була проведена індивідуальна психодіагностика учнів перших класів. 

 Це дало змогу познайомитися з першокласниками, вивчити адаптаційних період, виявити дітей у яких можуть виникнути труднощі не тільки в плані навчання, але і в плані спілкування. 

 З метою розвитку пізнавальної сфери та адаптації до навчання з першокласниками проводилась корекційно-ровиваюча робота. 

 
Для попередження можливих негативних явищ серед учнів 5 класів Кравченко О.О. та Пантелеєвою Т.В. було проведено комплексне дослідження. 

Організовувалась робота з профорієнтації в 9 та 11 класах. 

Через онлайн Пантелеєвою Т.В. та Кравченко О.О. було проведено Тиждень психології, де надано поради батькам "Виживання під час карантину", "Психічне здоров'я", "Практичні поради для батьків від психолога під час карантину". 

Психологічною службою організовувалася зустріч старшокласників з сімейним лікарем Єремейчук Н. В.. Метою заходу було поглибити знання учнів про негативний вплив тютюнопаління на здоров'я людини, ознайомити з можливими шляхами попередження з цією шкідливою звичкою. 

Службою проведені профілактичні заходи в 5-9 класах на тему "Формування безпечної поведінки у кібер-просторі".  
Школярі середніх класів переглядали фільм про те, як знайти своє місце у жорстокому світі (організатор Кравченко О.О.).
Активно працювало учнівське самоврядування під керівництвом педагога-організатора Парфенюк Т.І. Учнівські лідери брали участь та були організаторами шкільних справ. 

 
Велика увага приділялась спортивній та туристично-краєзнавчій роботі. 

 
У школі вчителями фізкультури проведено змагання з баскетболу, волейболу, футболу, легкої атлетики, шахів та шашок, легкоатлетичного кросу. Учні є переможцями районних змагань та учасниками обласних. 
Особлива увага приділяється військовому вихованню підростаючого покоління. 
В школі створені всі умови для підготовки майбутніх захисників. 
       Вчитель    Климчик Ю.М., класні керівники організовувавали зустріч з військовослужбовцями, односельцями,  учасниками АТО, екскурсії до музеїв та військових частин. 

Організовуються уроки мужності, зустрічі з волонтерами. 

 Важливим завданням у виховній роботі залишається превентивне виховання учнів. У виховному плані передбачені заходи з протидії: випадкам булінгу, насиллю в сім'ї, торгівлі людьми, "смертельним квестам", суїциду серед учнів. Педагогом-організатором Парфенюк Т.І., соціально-психологічною службою, класними керівниками було проведено "Тиждень протидії булінгу", тренінгові заняття "Як подолати булінг", виховні години з даної теми, флешмоб " Стоп булінг! ". 
Класні керівники Кравченко О.О., Парфенюк Т.І., Клімусь З.І. провели з школярами  «Новорічний квест».

 У закладі був організований конкурс читців поезій Тараса Григоровича Шевченка, де учні продемонстрували свої акторські здібності намагались донести слухачам пророчі слова Т. Г. Шевченка.

 Учениця четвертого А класу Куцелюк Євгенія отримала перше місце у районному конкурсі.

 Кремінська Т.А.  провела на високому рівні виховний захід «Наш Шевченко».

 У третьому етапі XІX-го Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості  «Об'єднаймося ж, брати мої», у номінації «Література» перемогу здобула учениця 9-а класу Андрієш Валерія (вчитель Поліщук Н.В. Вона була нагороджена дипломами управління освіти  і науки облдержадміністрації та цінним подарунком.

У 2019-2020 навчальному році були створені необхідні умови для організації харчування. Організовано повноцінне та якісне гаряче харчування для дітей пільгової категорії. Директором школи, медичною сестрою, заступником директора з виховної роботи здійснювався постійний контроль за якістю харчування школярів. Щоденне меню складалося на основі перспективного меню, погоджувалося директором школи. Проводилась роз'яснювальна робота серед батьків щодо організації харчування  дітей різного віку та про правила безкоштовного харчування та вимогу  щодо оформлення документів.

Впродовж навчального року організовувалась цілеспрямована робота з батьками- це батьківські збори, індивідуальні бесіди та консультування, під час яких розглядалися питання з попередження травматизму  та насильства в сім’ї; проводились індивідуальні бесіди з метою корекції поведінки, покращення успіхів у навчанні.


Отже, вся робота педагогічного колективу була направлена на ефективну реалізацію освітнього процесу з метою розвитку кожного учня Мізоцького НВК.
